



有您真好

黎苑小学小记者 王帅

亲爱的妈妈，从小到大，淘气的我，常常惹您生气，您却一直包容我，细心地教导我、鼓励我，让我一直沐浴在您的关爱之中，我也深深地感觉到，有您，真好！

每天清晨，我刚睁开朦胧的睡眼，就听到您为我播放的英语故事，听着英语故事洗漱完毕，来到书房准备早读。看到书桌上为您准备的蜂蜜水，和每日激励我的爱心卡片，让我对早读充满了无限乐趣。为了让我的身体更加强壮，中午，您又换着花样为我打造丰盛可口的营养大餐。为了保持我

旺盛的精力，您总会在我午睡后又为我送上美味的水果和坚果。晚上，无论您工作一天有多么的辛苦，都会为我仔细检查作业，又陪我一起解决作业上出现的难题。

当我因作文不够精彩而愁眉不展时，您就拿出自己写的文章，让我挑错和改错，大量的阅读，用心的积累，长此以往，我的写作水平竟然在不知不觉中得到进步。

当我因数学总是看错题而灰心丧气时，您就拿出自己做的题目，让我挑错和改错，长此以往，粗心和马虎与我渐行渐远。

当我因体育项目动作不标准而郁郁寡欢时，您就逐项示范，让我挑错和改错，长此以往，我明白了：健康的体魄才是体育锻炼真正的魅力。

妈妈，谢谢您陪我轻松快乐的成长；谢谢您善于发现、精心放大我的优点；谢谢您从不刻意培养我做别人的榜样，从不过分关注我取得的分数。妈妈，有您真好！

妈妈，在您的关爱下，我一定会好好学习，争取做一个品学兼优的好学生。

指导老师：吕海云

快乐的生日

黎苑小学小记者 韩尚熙

过几天就是我的生日了，我打算在班级里和同学们一起过生日，爸爸妈妈听了非常赞同我的想法。

我们一起商量买多大的蛋糕，爸爸想给我准备一个40寸的大蛋糕，还比划着有多大，逗得我哈哈大笑。可是理智的妈妈在一旁提醒道：“这么大怎么拿到班级里？”聪明的我在一旁随口说一句：“那不如买个双层的，既好看还方便拿，20寸就行了。”爸爸妈妈连忙点头赞同。

我们一起到蛋糕店选了一个“天使”双层蛋糕，营业员阿姨听说我要在班级过生日，给了我几十份餐盘，还送给我一个漂亮的烟花蜡烛。

生日那天下午放学，同学们都急着收拾书包准备回家，班主任丁老师神秘地对全班同学说：“今晚放学一会，有一个小惊喜！”同学们顿时来了精神，当听说我要在班级里过生日，并请大家吃蛋糕，同学们顿时尖叫起来。

生日派对开始了，同学们把蜡烛点上，关上了灯，唱起了动听的生日歌，绚丽的烟花绽放时，我的心情比喝了蜜还甜，整个人都想要跳起来。大家忙对我说：“快！快！快！许愿！”我安静地闭上双眼，合上双手，许起愿望。我的愿望是……不能说，说了就不灵了。接下来是最激动人心的时刻——吃蛋糕，我先轻轻地切了一小块，拿给了丁老师，说：“谢谢您一直以来辛苦地教导我们！”接着我在老师的帮助下，切了许多小块，一一送给同学。看着同学们脸上的笑容，我感觉自己的生日过得真的好开心！

这是我最幸福的一次生日，希望下次还能和同学们一起过生日。

指导老师：丁文珍

游云龙湖

黎苑小学小记者 郭柯荧

去年暑假，爸妈带我来到徐州的云龙湖游玩。

怀着期待的心情，我们到达了云龙湖。首先映入眼帘的，就是那像镜子般明亮的湖水。云龙湖上行驶着一艘艘小船、游艇，还有美轮美奂的画舫。小船慢慢地行驶在湖面上；游艇则飞快地驶向湖中央，掀起一朵朵水花；画舫在美妙的音乐中慢悠悠地飘向远方。光看这些景色，就让我陶醉，我连忙拉着爸妈一起去坐船。

坐上船后，我们向着湖对岸开去。湖水碧绿如同碧玉，在阳光下闪着微光。湖水平静时，像镜子照射着我们；湖水翻腾时，波浪被风刮起，闪着，亮着，似钻石又似水晶。下面还有鱼儿在游动，像是在给我们指路。游艇来了，飞快地向我们这边冲来，掀起了一阵波浪。那波浪一会上一会下，连绵起伏。我们的船像喝醉似的东倒西歪，左摇右摆，差点翻船，刺激极了！画舫也来了，它带着优美的歌声，带着船上人们的欢歌笑语，向我们驶来。

你看那湖水，深一点显绿；淡一点显白；浑一点显浊，清一点显净，一切都是刚刚好，不多不少，像精心打造过一样。

下了船，我们便向岸边走去。回头望那镜子般的湖面，不禁让我想起了刘禹锡的《望洞庭》的“湖光秋月两相和，潭面无风镜未磨。”湖边的树，是那么的绿、那么苍翠欲滴；湖边的花，是那么的鲜艳、那么五彩缤纷，让人欢喜，让人怜爱，让人想去追寻。

岸边是一片沙滩，许多小朋友都在那玩耍、嬉戏。栏杆围成了一个区域，那便是游泳的地方了。孩子们拿着模具装着沙子，在沙滩上做了一个个大城堡，咯咯咯地笑起来，玩得不亦乐乎。大人们在游泳的地方一会练习憋气、一会练习仰泳、蛙泳、自由泳……云龙湖的上空飘着快乐的笑声。

小船、沙滩给我留下了深刻的印象，那碧绿的湖更是让我流连忘返，下次再来徐州，我还要再去云龙湖。

指导老师：张先琳

南湖公园放风筝

黎苑小学小记者 姬厚君



南湖公园放风筝

黎苑小学小记者 姬厚君

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”星期六的早上天气十分晴朗，万里无云，我和姐姐带着妈妈买的蜻蜓风筝，高高兴兴地来到南湖公园放风筝。

公园里放风筝的人可真不少，天上的风筝也很多，它们各式各样的。有五彩缤纷的蝴蝶，有威风凛凛的老鹰，还有可爱活泼的金鱼……姐姐高兴地说：“我拿着风筝线往前跑，你举着风筝。”我连连点头，姐姐拿着风筝开始往前跑，过了一会，只听见她大声喊：“扔！”我连忙松手，蜻蜓风筝一点点的往上升起，越飞越高。我不禁高兴地拍起手来。正在这时，忽然

一只老鹰风筝从东边飞来，狠狠地盯着我们的蜻蜓风筝，好像在说：“这是我的地盘，不是你的，请你走开！”大蜻蜓没有理会他，而是转身越飞越高。这时旁边飞来了几只小鸟，好像在说：“这只大蜻蜓真漂亮，你从哪里来的呀？”蜻蜓仿佛害羞了，没有说话，而是继续在天空飞舞着，它挥舞着黄色的翅膀越飞越高……

天上的风筝越来越多，五颜六色的风筝随风飘荡，热闹极了！不知不觉，天快黑了，我和姐姐才恋恋不舍地收起风筝回家了。这一天我们玩得可真开心啊！

指导老师：丁文珍

包饺子

黎苑小学小记者 王怡然

虽然是同样的方法包的饺子，但奶奶包的饺子看起来大小相同，我却捏出了许多形状各异的饺子来。奶奶告诉我，手要拿稳，捏住，千万不要露馅，这样才能包出完美的饺子。我按照奶奶的方法试了试，果然进步了许多。在我们的共同努力下，很快就包出了很多饺子。最后，奶奶洗干净了一枚硬币，叫我放在最后包的饺子里，说这是个特别的饺子，谁要能吃到它，就是今年的幸运之星。我心

想，到时候我得多吃几个，争取能吃到这个幸运的饺子。

到了第二天大年初一，我们的早饭就是饺子。我把盘子里的饺子一个个咬了一遍，就是找不到那个带硬币的饺子。这时，爸爸“啊”的叫了一声，原来爸爸吃到了“幸运饺子”！爸爸说今年是他的本命年，吃到了这个特别的饺子，看来要有好事发生了，我们都开心地笑了！

指导老师：丁文珍